

莱芜春季旅游火热,台湾游、港澳游成市民咨询热门线路

老年人成春季出游主力军

文/片 本报记者 于鹏飞

天气转暖,越来越多的人感受到春的气息,外出踏青、游玩也在莱芜市民中流行起来。记者近日在莱城区多家旅行社采访获悉,前来咨询旅游线路的市民增多,选择目的地多以省内周边游及台湾游为主,而老年人更是成为春季出游的主力军。

台湾游、港澳游成热门线路

12日,记者通过市内部分旅行社了解到,每年的三四月份是国内旅游行业的传统淡季,这期间酒店入住及飞机航线价格较节前会出现一定降幅。因此,不少莱芜市民选择错峰出游。在众多的旅游线路中,除了泰安的大型游乐休闲项目、赴蒙山踏青等周边线路广受欢迎外,市民去四川、云南、贵州、海南等南方省份的长线游积极性也很高,尤其像台湾游、港澳游更是成为市民咨询的热门线路。

据莱芜蓝天国旅邱经理介

绍,春节过后,还没有什么假期供市民出游,因此,这段时间前来咨询旅游线路的多是中老年人。三月份天气转暖,市民出游热情旺盛,一些周边游乐项目发达、山水秀美的地方很值得莱芜市民去游玩。当然,还有不少市民青睐赴港澳、台湾旅游,预定情况很火爆,“这个时节,市民选择国内长线游还是很实惠的,较春节时省下不少钱,今年一些单位组团出游的情况已经完全没有了,都是散客。”



市民正在旅行社咨询春节旅游线路。

年轻人上班,老年人成旅游主力

在莱城区一家旅行社,家住鲁中国际小区的亓先生正在替父母咨询台湾游的事宜。据亓先生介绍,春节期间,父亲腰疼厉害,原本计划想去台湾逛一逛,由于在家休养了一个多月,迟迟未能踏上行程。“现在老爷子身体康复了,再加上3月份天气回暖,父亲又有了去台湾的念头,我工作繁忙,不能陪同,希望父母在导游的全程陪同下放心出游。”

记者在市内三四家旅行社走访时发现,前来咨询旅游线路的人群以中老年人为主,约占7成,即使有年轻人造访,也是替家中父母咨询。一家旅行社董姓工作人员介绍,老年群体是莱芜春季旅游的主角,他们在选择旅行社时比较注重安全、正规、专业,老年游线路兼顾自然风光和历史文化的融合,行程安排上也较舒缓。而年轻人在选择路线时,大都注重游玩的品质。

业内人士:老年人最好选择周边路线

记者采访发现,针对老年人春游的情况,一些旅行社的负责人建议应选择正规、专业的老年旅游团,并要根据身体状况选择合适的旅游产品和路线。对于体力稍弱、年事已高的老人,最好

选择周边的路线,避免频繁倒车,消耗体力。另外,还要及时了解旅游地的气候变化。

莱芜蓝天国旅邱经理指出,即使是春季出游,市民也应注意一些事项,虽然春季气温回升,

但市民在出游前也应准备保暖衣服,因为春季早晚温差还是比较大的,早晚的保暖很重要。另外,春季是肠胃疾病的多发期,市民也应备好拉肚子的肠胃药,对花粉过敏的也应备好过敏药。

“地球一小时”宣传周大型义演

长勺战鼓、杂技、魔术、肚皮舞、钢管舞、街舞、武术精彩纷呈 翩龙梆子、庄稼妮子、美女车模



众星云集 齐为“地球一小时”助力

蓝天白云 我们自造
保卫地球 大家都来
这个周末 不见不散

主办:齐鲁晚报·今日莱芜
时间:3月22日
地点:莱芜会展中心

